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Nzo & permitido 0 uso de qualquer dispositivo electronico (maquina de calcular, telemovel, efc,)

Qual é a expressao equivalentea ~ pv g?
A pg B. p=¢q C. pAg D. pvgq
Considere a afirmagao: “Se hoje é sabado, amanha ndo trabajharei’” Qual é a negagao dessa afirmagéo?

A. Se hoje no & sabado, amanha trabalhare. B. Hoje ndo é sabado ou amanhd trabalharei.

C. Se hoje ndo € sabado, amanha nao trabalharei D. Hoje é sabado e amanhé trabalharei.

Qual é o valor de log, J8—log 527

A _'5_ : B. é e _.6_ D. é
6 6 5 : 3
Em qual das equagdes a soma das raizes é —% i
A =2x +5x°* -Tx=0 B 2~ Sx* +7x=0
B. 2% =5x’ =7x=0 20D 2% +5x2 =Tx=0
Qual é a soma dos zeros da fungdo f(x)=x'—5x"+4?
A0 B Cd PS5
Qual é o produto das raizes da equagao J2x—4=x-27
A 6 B. 8 C. 4 D. 2
1 0 .
g —2‘—tg(45 ) 1—sen(30°)
Qual é o valor numérico da expressao =+ =
1—cos(30 ) 1+sen(60 )
A _,2J§ B. 4 C. 4 D. 2\/5

Um armazém tem uma cobertura com
formato de uma parabola. A figura ao lado
mostra uma vista frontal da cobertura com
medidas hipotéticas para simplificar os
calculos. Qual é a medida da altura H, em

H R
metros? e s
i I mesras
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Um chefe de cozinha planeia decorar uma mes? d?? festa
infantil com uma melancia esférica de 10 cm d€ m:{“e‘f"-
Ele pretende cortar uma calota esférica d33 d ancia,
deixando uma &rea circular com raio minimo de b'em,t‘par? _____ -
garantir estabilidade e nao rolar na mesa. O o0 %‘VO € SN
maximizar a area dessa superficie para dispor 05 doces,
Para atingir todos os seus objectivos, qual dev’il’a Ser a <tabiso o
altura h, em centimetro, de acordo com a figura’ i

&5 05T B. 10—+01 g ! D. 4

A hipdtese de que o tabagismo causa cancer de pulmao
surgiu de observagdes clinicas e foi posteriormente
investigada através de estudos epidemiologicos. Um_ <
desses estudos, que correlacionou a incidéncia  de
cancer de pulmdo com a quantidade de Cigarros
fumados diariamente, é representado no gréfico ao lado.
De acordo com as informagées do grafico, qual das
afirmagdes a seguir é verdadeira?
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de v za003s oravrvdas diariarasnte

A. O consumo diario de cigarros & o nimero de casos de cancer de pulmao s3o grandezas inversamente proporcionais.

B. O consumo diério de cigarros e o nimero de casos de cancer de pulmao sio grandezas que ndo se relacionam.
C. O consumo diario de cigarros e o nimero de casos de cancer de

pulm&o séo grandezas directamente proporcionais.
D. O consumo diario de cigarros e o nimero de cas

0s de cancer de pulmao séo grandezas que estdo relacionadas, mas
sem proporcionalidade.
o
sen (7 +x) +cos(—— —~ x)
o= : A 2
Qual das alternativas é equivalente a expressio ?
" s A8 (7 —x)
A —2sen(x) B. 0 C. —2cos(x) D. 2cos(x)
Que valores k pode tomar, para que a equagio ]3 —2x| =5—k NAO tenha solugao?
A. 15, +oo B. [5, +oof C. |-, 5] D. -0, 5
Qual é a soma das raizes da equagéo 3—2x|="e
A2 B.3 C. o Bl
Qual é o valor de m de modo que a polinémio x> + 2x +3 — m =0 seja divisivel por x+1.
A0 B. 1 C. 2 D. 3
Qual é o resultado da soma da solugdo da equagdo 2 — 7+ _ 2" =1 com 6?2
A 3 B. 4 C. 7 D5
No conjunto dos nimeros reais, qual & o dominio de existéncia de uma expressao racional inteira?
A IR B. IR\ {0} C. IR D. IR;
3
Qual é a classificagéo da fungdo f (x)= r = quanto & parigage?
A. par B. impar C. niio B par nem im par D. par e impar
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que valores k pode tomar, para que a equagdo |1k (| -3 seja verdadeira?
0y % 1
A3 B. 2 c 2el D. -3e3
o . (n S 1)‘~ n!
Qual é a expressdo equivalente a-————+—?
(n+1)!
' n—1
A i B. L c n+l D.
n-1 n+1 - n
Qual das alternativas € equivalente a expressao G
A4, B. F, 1 B C Y

A ementa de um restaurante oferece duas variedades de sopa, quatro opgdes de pratos principais (peixe ou came) e trés

escolhas de sobremesas. Considerando uma sopa, um prato principal e uma sobremesa por refeicdo, quantas
combinagoes distintas de refeicdes podem ser servidas?

A. 168 B. 3 C. 60.480 D. 504 t

Varias pessoas encontraram-se numa festa, tendo cada uma delas cumprimentado cada uma das outras com um aperto de

mao. Alguém teve a paciéncia de contar e observou que houve exactamente 36 apertos de méos. Quantas pessoas
estavam na festa?

A 6 B. 8 C. 9 D. 10

Dentro de uma caixa, ha um total de 20 bolas, distribuidas da seguinte forma: 8 s&o vermelhas, 3 sao brancas e 9 séo

azuis. Ao extrair uma bola aleatoriamente desta caixa, qual é a probabilidade de que a bola seleccionada nao seja
vermelha? 3

9

A 50 B. % -C. % D. —2%

Sendo f(2x—3)=4x+1,qual éovalorde f(5)?

A 15 B. 16 GF 17 D. 18
Qual é o dominio de existéncia da fungédo y=\/1—7 —;——]—1?

A xe[-1 B. xel[-1, 1] C. xeloo;—1|Ull;+oo] D. xe]oo;-1]U[l; +oo]

Se fe g sdo funges reais dados por f(x) =3x+1¢ g(x) =log, (x +1)—5 _Qual é o valor da expressdo
fog(0)? '

A 4 B. —4 c. 14 B4
Considere a sucess&o de termo geral #, =-—— . Qual  a ordem do termo 5 ?
5 A

A 24 : B. 26 c. 28 DEy2
Numa progressao, aritmética sabe-se que us =10 e u, =16.Qual é arazéo?
A B3 C. 2 B 4
Numa progressao atri

g geometrica, sabe-se que u, = -1 ¢ u,  =2-u,.Qual éasoma dos 10 primeiros termos da P.G.?

A -1024 B. -1023 c. 1023 D. 1024
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Considere a fungdo representada pela
figura ao lado. Quais sdo as abc~issas
dos pontos em que a fungio NAO ¢
derivavel?

A -2 Bt
C. 2el D: il

Qual a derivada da fungio / (x) —Inx’+272

A. f,(x):xziz B. f,(x):m

2x
y - X =P _i ™ —
C. f(x)—m f (x) x2+2
Sendo (x) =2""+3 ymafungio de /R — IR . Qual & a sua fungo inversa?
A 7 (x)=log,(x+3)+1 C. /7(x)=log,(x+3)-1
B. 7 (x)=log, (x~3)-1 D. /7' (x)=log, (x—3)+1

2%

. : -2
Qual é o valor de hm——x———?
2 [x+2 -2
AT B. 0 C. —4 Do

) . 543x+7x°
Qual é o valorde lim ;736— ?
X—> + 2x2_3

) 2
Ao 7 B0 g8 D=
s 7
Qual é o valor de 1'1m—&f(JQ ?
x—=0 X
B 1
s s c. 0 D. w
e o =z
' 5 =41 . Qual ¢ 4 :
Considere a fungdo f(x)=1<1—x e Qual é a afirmagao correcta? f'(x) é....
x —
A. continuaemx=2 B.  descontinua da 12 espécie em x =2
C. descontinua eliminavel em x =2 D. descontinua da 22 espécie em x =2

2

Quais sdo as equagdes da assimptota vertical da fungao = x4 ?

A =) B ) Comic > PN =D e =2

Em que intervalo a fungdo 1 (x) = x’ —12x+4 é decrescente?
A 2, +of B. ], —2] C. J-oo, —2]Uf2, +oo 0. }2.72
s de rede e deseja vedar um terreno retangular que esta ao lado de um rio. O terreno deve ser

te do quarto lado. Considere C o comprimento do terreno (paralelo ao rio) La
Quais devem Ser as dimensdes do terreno para que este tenha a area

Um agricultor tem 200 metro e ede
vedado em trés lados, pois o rio fara o limi
largura do terreno (perpendicular ao rio).
maxima possivel? B
A C=50m e L=100m 5

C. C=100m e L=50m

C=20m e L=10m
D. C=10m e L=20m






